Momagé- u. Bedienungsanleitung ~ Instrucciones de montaje y uso Instruzioni perl'uso edil mdmaggio . Montasje- og betjeningsanvisning

fiir Raumtemperaturregler para termostatos : dei termostati ambiente @ for termostater -

Dieses Gerét darfnur durch einen Fachmann geman dem Este termostato debe ser instalado unicamente por Gli apparecchi devono essere montati da un tecnico Disse romtermostater leveres i dekket utfarelse.og er
Schaltbild im Gehdusedeckel installiert werden. Dabei . . personalcualificado segiin el esquema de conexion en el seguendo o schema elettrico riportato all'interno del radiosteydempeti.n.t. EN55014 (VDE 0875)
sind die bestehenden Sicherheitsvorschriften zu beachten.. « interior de la tapa, observando las normas de seguridad coperchio della scatola. Devono gssere rispettate e Vet oppmerksom pd at termostatenes koblingspunkt ver
~ Dieser Raumtemperaturregler diént zur Regelung der existentes. norme df sicurezzain vigore. lavere ndr innstillingsknappen dreies for hind enn ved
Temperatur ausschliefllich introckenen und geschlosse- Este termostato esta concebido para laregulacion de Questitermostati devono essere impiegati in ambienti automatisk drift. Neyaldig koblingspunkt vil termostaten
nen Rdumen; auBerdem ist er gemaf VDE 0875 bzw. " temperatura; Unicamente en ambientes secos y cerrados. chiusi e senza umidita e'sono protetti contro leradio- .- forstoppnd etter  ha vaert i drifti 1-2 timer.Tekniske data
EN 55014 funkentstort. . Ademas esta protegido contrainterferencias segiin interferenze secondo le norme VDE 0875 0 EN 55014, og informasjoner om bruksomréder vil De finne i var
Die Maglichkeit der Anwendung und Dimensionierung, VDE 0875y EN 55014, Ulteriori informazioni circa le applicazioni, dimensioni katalog.
sowie die technischen Daten ergeben sich aus unseren: - Las aplicaciones y.condiciones asi como los datos g dati tecnici sono riportate nel nostro catalogo.
Prospektangaben. técnicos estan descritos en nuestros folletos. Umidita relativa: 95% max.

Zul:rel-Raumfeuchte: max. 95%; nicht kondensierend. La humedad relativa admitida: max. 95%, sin condensar. - |1 differenziale & pitrelevato quando si ruota manualmente A0
Beim Drehendes Temperatureinsteliknopfes liegt der: - 72~ Al girar manualmente et mando de ajuste de temperatura: * +lamanopola della temperatura rispetto all operazione in 6 éﬂ
Schaltpunkt tiefer als beim selbststindigen Regeln des gt punto de conexian es mas bajo.que de regulacion por el automatico. It punto diintervento esatto si raggiunge ’ :
Temperaturreglers. Die Schaltpunkigenauigkeit isterst.....-. mismo termostato. La precision de la conmutacidn solo dopo 1-2 ore di impiego.

nach ca:1:2 Stunden Betriebsdauer erreicht. se alcanzard después de 12 2 horas de funcionamiento. :
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Mouniing and operatihg instructions Monterings-og hetieningsvéiledning

for room thermostats - for rumtermosiat

This unit must be' mounted by an expert; according fo the Rumtermostaterne skal installeres af enautoriseret

wiring diagram‘inside the housing cover: The existing'* gl-installatgri henhold til forbindelsesdiagrammer pa

safety regulations must be observed. indersiden af termostatens |1ag og under hensyn til det

This room thermostat s for controlling the temperatuire gesldende sterkstromsreglement.

indry, enclosed rooms only and hasradio interference Rumtermostaterne er kun beregnet til at styre

suppression in accordance with VDE 0875 or EN 55014: temperaturenindendprs i tarre rumog harradiointerferens

Information about applications; dimensions as well as undertrykkelse ihenhold til VDE 0875 og EN 55014

technical data can be found in ourcatalogues. Information om anvgndelsesmuligheder, dimensioner og

Relative hurnidity: max. 95% withiout condensation. tekniske data findes ivort katalog. '

The switching paint is lower when temperature knob is Relativ fugtighed: Max. 95% uden kondens.

turned than in automatic operation. The exact switching Skiftepunktet er lavere ndr knappen drejes manuelt end

pointis reached only after approx. 1-2 hours of operation. - under normal drift ndr termostaten skifter automatisk.
Det korrekte skiftepunkt opnids farstefter1-2 timers drift.

Montage- en gebruikershandleiding
voor de kamerthermostaat '

Cet appareil ne peut étre installé que par un professionnel  Ditapparaat mag, met inachtneming van de geldende
selonie schéma a l'intérieur du couvercle eten respectant  voorschriften, alleen door een vakman geinstalleerd
lesréglesdel'art. worden volgens het schakelschemain de behuizing.

Ce thermostat est desting a réguler latempérature des Deze kamerthermostaat is uitsfuitend bedoeld voor de
locaux non humides exclusivement. Il est antiparasité regeling van de temperatuurin droge en gesloten ruimten,
selonlesprescriptions VDE 0855 et EN 55014. enis volgens VDE 0875 resp. EN 55014 ontstoort.

Le domaine d'utilisation, les dimensions ainsi que les De toepassingsmogelijkheden en dimensionering als ook
caractéristiques techniques se trouvent dans nos 'de technische gegevens treft u aanin onze documentatie.
prospectus. o , * " Toelaatbare relatieve vochtigheid max. 95%, geer.
Humidité refative max. sans condensation: 95% condensvorming. , '

Le point de déclenchement estinférieur lorsqu'ontourne . Bij het draaien van de temperatuurinstelknop ligt het

le bouton que lors du fonctionnement automatique. schakelpunt lageralsij het zelfstandig regelen van de

Le point de déclenchement correct n'est attoint qu'au thermostaat. De nauwkeurigheid van het schakelpunt
bout d'une a deux heures de fonctionnement. wordtnaca. 1-2 uren bereikt.

Notice de montage et d'utilisation
des thermostats

Monterings-och skitselforeskrifter Huoneiermostaattien asennus-

for rumstermosiater @ ja kdyltdohjeet @
Dennatermostat far endastinstatleras av fackman, Taman tuotteensad asentaa ainoastaan sdhkoalan

enligt kopplingsschemat pd insidan av tdcklocket. ammattimies noudattaen sahkéturvallisuusmaardyksid.
Géllande sikerhetsfdreskrifter maste foljas. Kytkentédkaava on kotelon kannen sisdpuolelfa.

Denna termostat f&ranvéndas for att reglera temperaturen - Tdmd huonetermostaatti sadtéd lampatilan kuivissa
endasti torrautrymmen. Den dravstord enligt VDE0875 ©  tiloissajasiind on radio hairintdsuojaus normien

ellerenligtEN55014: VDE 0875 tai EN 55014 mukaisesti.

Betréffande applikationer, dimensioner, tekniska datamm, - Tietoja kéyttdsovellutuksista, mitoista ja teknisistd
hanvisar vitill vira kataloger. - g arvoista ldytyy luetteloistamme.

Relativ fuktighet: max 95% utan kondensation. . /Suhteellinen kosteus: maks. 95% ilman kondensointia.
Termostaten vaxlar vid en lagre punkt dd ratten vrids Kytkentapiste 6n matalammalla sé&tdnuppia kddntaessd
manuellt an dé den véxlar automatiskt. Den exakta kuin automaattisessa toiminnassa. Oikea kytkentépiste

vaxlingspunkten nds forst efter ca 1-2 timmars drift. Saavutetaan vastan. 1...2 tunnin kayton jalkeen.



| Forklaring

Symbol Erklarung Explanation | Signification | Descripcién | Descrizione | Verklaring Forklaring | Tiedot Forklaring
NetzEin Mainson soustension:+ |Red ON Aan Nat till ON Teendt Nett PA
| , conectada
Netz Aus s |'Mains off horstension: | Red OFF Uit Natfran OFF | Slukket Nett AV
‘ desconectada : '
Lifter Fan Ventilateur Ventilador Ventilazione | Ventilator Flékt Puhatlin Blegser Vifte
Lafterlangsam| Fanlow petite vitesse Velocidad Ventilazione - | Ventilator Flakt Puhallin Blzeser Vifte LAV
' f baja ventil: bassa langzaam langsam hidas langsom
Liftermittel . | Fanmedium | vitesse Velocidad Ventilazione - | Ventilator Flakt Puhallin Blasser Vifte NORMAL
moyenne mediaventil. |media normaal mellan keskinopea normal
Lifter schnell--| Fan high grande vitesse | Velocidad Ventilazione ::| Ventilator Flakt Puhallin Blzeser Vifte HOY
, , altaventil. alta snel shabb nopea hurtig oy
Lafter Fancont. ventilation Ventilador Ventilazione .. .| Ventilator Flakt Puhallin Bizeser Vifte
_{ kontinuierlich , continue continuo continua continuin kontinuerlig: - | jatkuva konstant - | kontinuerlig
' geschakeld
AUTO Lafter Fanauto.  |ventilation Ventilador Ventilazione | Ventilator Flakt: Puhallin Blasser . |Vifte AUTO
. automatisch automatique | automatico automatica automatisch | automatisk autom. automatisk
%::ﬁ— HEAT S& Heizen Heat Chauffer Calor Caldo Verwarmen | Varme Lammitys Varme Varme
% COOL Kihlen Cool Refroidir Frio Freddo Koelen Kyla Jadhdytys Kaling Kijaling
_@, | Zusatzheizung| Aux. Heater | Chauffage Calefaccion. | Riscaldamento| Extra | Extra Lisdlammitys . | Ekstravarme TiIIeggsvarme
, . additionnel deapoyo ausiliare verwarming: .. [ virmekalla
°C - 'Temperatur, Temp. in"C | Température .. | Temperatura | Temperatura | Temperatuur | Temperatur | Ldmpétila“C | Temperatur | Temp.i'C
o dinfC len’C V en'C. in°C in"C i"C i'C
ki, ,ldauernd Daytime Température TempératUra Temperatura Continu~ Syténdyig Jatkuva Dag- : Innstilt
_O_' | gewéhlte temperature  |deconfort diaajustada | giorno gekozendag- | dag- paivalampdtila | temperatur normal-
N_A & |Tagtemperatur permanent permanente- temperatuur.. . | temperatur temperatur
Fr 7 3 b mente ,
dauernd Nighttime Température Témperatura Temperatura Continu_' Sténdig |Jatkuva Nat- . Innstilt
gewabhlte temperature | de reduit noche ajustadaj notte gekozen natt-. yblampdtila temperatur senket
Nacht- ‘ permanent permanente- nacht- temperatur temperatur
temperatur mente temperatuur
Automatische | Autom. Marche | Cambio Cambio Automatische | Automatisk | Paiva-yo- Automatisk | Autom. -
ol Umschaltung |switching [automatique |automatico automatico omschakeling | vaxling mellan | automatiikka. |styring af omkobling
@' - “lzwischenTag- |between |confort/reduit [temperatura |della _|tussendag- . | dag-ochnatt- dag-ognat- [ normal/senket
/ und Nacht- daytime , dia/noche temperatura.. | ennacht- temperatur temperatur temperatur
temperatur and nighttime , giorno e notte . | temperatuur '
- temperature
Accessories Accesorios Accessori Toebehoren | Tilibehor Tarvikkeet Tilbehar Tilbehar
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